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Найголовнішим фактором родючості є органічна маса ґрунту, яка виникла, 

накопичувалася і продовжує накопичуватися в ході еволюційного розвитку 

життя на землі. Умова накопичення тут одне: живі організми, головним чином 

рослинного походження, повинні залишати в ґрунті після себе органічної маси 

більше, ніж за своє життя вони встигають взяти з неї продуктів розкладання під 

час тієї ж біомаси в якості поживних речовин. З цього приводу Вільямс В.Р. 

писав: «... Завдання науки про землеробство - навчити працівників сільського 

господарства постачання рослин протягом усього їхнього життя безперервно 

одночасно максимальною кількістю води і їжі, і навчити способам перетворення 

всіх наших земель в високо родючі» 

Органічні добрива з гною називають повним добривом, тому що в його 

складі знаходяться всі основні компоненти і поживні речовини, необхідні для 

підвищення загальної родючості ґрунту. 

Систематичне внесення гною це щось більше, ніж разове внесення. Саме 

таким чином досягається процес перманентного покращення ґрунту, зокрема 

поліпшується живлення рослин кальцієм, магнієм, сіркою, мікроелементами і 

виділяється при розкладанні гною вуглекислотою, а також накопичується гумус. 

При розкладанні 30 ... 40 т гною щодня виділяється від 35 до 65 кг СО2. Повітря 

над угноєної полем містить в 5 разів більше вуглекислоти в порівнянні з не 

угноєної. Наявність вуглекіслоти істотно покращує вуглецеве живлення рослин 

і в значній мірі позитивно позначається на врожайності сільськогосподарських 

культур. 

Ця обставина виступає як додаткова мотивація до застосування гною і 

набуває особливої важливості у зв'язку з широким використанням мінеральних 

добрив. При правильному зберіганні гною до напіврозкладеного стану 

механізований спосіб його внесення забезпечує досить високу якість розподілу 

добрив по поверхні поля, і заробку в ґрунт. 

Якісне розподіл добрив по поверхні поля і їх закладення в ґрунт 

забезпечить необхідну кількість поживних речовин в ґрунті і зміст вуглекислоти 

над поверхнею поля, що є запорукою високих врожаїв с.г. культур. 

Питання з широкосмугового, среднесмуговому і вузькосмугового 

способах внесення добрив залишаються актуальними і вимагають подальших 

досліджень. 
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